

Protokół Nr XIX/2020
z obrad XIX zwyczajnej sesji Rady Powiatu Gdańskiego VI kadencji
z dnia 7 lutego 2020 roku

Pan Bogdan Dombrowski Przewodniczący Rady Powiatu Gdańskiego o **godz. 9:07** słowami "otwieram obrady XIX zwyczajnej sesji Rady Powiatu Gdańskiego VI kadencji w latach 2018–2023" rozpoczął obrady.

Następnie Przewodniczący poinformował radnych o obowiązku przestrzegania przepisów o ochronie danych osobowych w związku z rejestrowaniem i transmitowaniem obrad sesji za pośrednictwem Internetu, w szczególności nie ujawniania w trakcie obrad takich danych jak imiona i nazwiska osób prywatnych oraz ich danych mogących takie osoby zidentyfikować. W związku z prowadzoną transmisją, każdy radny miał możliwość zapoznać się z klauzulą informacyjną umieszczoną w gablocie w urzędzie i na stronie internetowej BIP.

Następnie oświadczył, iż zgodnie z listą obecności aktualnie w posiedzeniu uczestniczy 17 radnych, co wobec ustawowego składu Rady wynoszącego 23 osoby stanowi quorum pozwalające na podejmowanie uchwał.

Listą obecności stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu.

Przewodniczący Rady Powiatu Gdańskiego Bogdan Dombrowski przywitał Radnych Powiatu Gdańskiego oraz przybyłych na sesję gości.

Proponowany porządek obrad:

1. Sprawy regulaminowe:
 - Zatwierdzenie porządku obrad,
 - Przyjęcie protokołu z obrad XVII zwyczajnej sesji Rady Powiatu Gdańskiego oraz protokołu z obrad XVIII zwyczajnej budżetowej sesji Rady Powiatu Gdańskiego,
2. Podjęcie uchwały Rady Powiatu Gdańskiego w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2020 rok – referuje Pani Elżbieta Domaros – Skarbnik Powiatu Gdańskiego,
3. Podjęcie uchwały Rady Powiatu Gdańskiego w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Gdańskiego – referuje Pani Elżbieta Domaros – Skarbnik Powiatu Gdańskiego,
4. Podjęcie uchwały Rady Powiatu Gdańskiego w sprawie wyrażenia zgody na powierzenie Gminie Przywidz realizacji zadania pod nazwą „Przebudowa drogi powiatowej Nr 2200G Roztoki – Jodłowno” w ramach zadania pod nazwą „Uporządkowanie gospodarki ściekowej na terenie aglomeracji Przywidz” i udzielenie Gminie Przywidz dotacji celowej – referuje Pan Jerzy Świs – Naczelnik Wydziału Infrastruktury,
5. Przedstawienie sprawozdań z działalności Komisji Stałych Rady Powiatu Gdańskiego za 2019 rok – referują Przewodniczący Komisji Stałych,
6. Przyjęcie planów pracy Komisji Stałych Rady Powiatu Gdańskiego na I półrocze 2020 roku – referują Przewodniczący Komisji Stałych,
7. Informacje Starosty o pracach Zarządu między sesjami Rady Powiatu,
8. Wolne wnioski,
9. Zakończenie obrad.

Ad.1.

Przewodniczący Rady Powiatu przedstawił porządek obrad i zapytał o propozycję zmian lub uzupełnienia porządku obrad.

Nikt nie zabrał głosu.

Następnie przystąpiono do głosowania za przyjęciem protokołu z obrad XVII sesji zwyczajnej Rady Powiatu Gdańskiego.

GŁOSOWANIE JAWNE

Przy obecnych 17 radnych

Głosowanie

Za	17
Przeciw	0
Wstrzymało się	0

Wykaz głosowania imiennego stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Następnie przystąpiono do głosowania za przyjęciem protokołu z obrad XVIII sesji budżetowej Rady Powiatu Gdańskiego.

GŁOSOWANIE JAWNE

Przy obecnych 17 radnych

Głosowanie

Za	17
Przeciw	0
Wstrzymało się	0

Wykaz głosowania imiennego stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Ad. 2

Skarbnik Elżbieta Domaros – przedstawiła projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2020 rok.

Przewodnicząca Komisji Budżetu i Polityki Gospodarczej Natalia Błońska poinformowała, iż komisja jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt niniejszej uchwały.

Radny Marcin Wittner – Mam takie pytanie o tą dotację o te 200 tys. zł dla szkoły ogrodniczej jeżeli te plany były już w 2019 roku czy nie można było to pierwotnie ująć w budżecie tylko teraz musimy dokonywać zmian?

Skarbnik Elżbieta Domaros – Projekt budżetu był opracowany w miesiącu październiku wiadomo do 15 listopada a sprawa ta wyszła właśnie dopiero w miesiącu listopadzie gdzie stwierdzono że prócz przełożenia parkietu należy wymienić również posadzkę w której znajdują się substancje szkodliwe dlatego musimy w tej chwili zaplanować to w budżecie na nowo i zwiększyć oczywiście środki bo było 100 tys. zł teraz 200 tys. zł ażeby już po wakacjach zrealizować.

Starosta Stefan Skonieczny - Może uzupełnię. Rzeczywiście mieliśmy to robić w ferie i podczas przerwy w zasadzie od przerwy zimowej świątecznej w tym okresie miało być zrobione ale odkrywkę jak zrobili pracownicy którzy badali to i jak to zrobić. Bo to nie jest stricte posadzka tylko układa się parkiet na płycie i okazało się że ta płyta i całe belki pod tą płytą nośną które utrzymują tą płytę są nasączone xylamitem i to była główna przyczyna że to trzeba zerwać i zrobić na nowo i dlatego musieliśmy dodać pieniędzy i teraz planujemy to dopiero niestety w przerwie letniej robić bo to będzie nie dwutygodniowa robota tylko prawie dwumiesięczna.

Radny Zygmunt Rzaniecki – To odtwarzamy taką sytuację jak była do tej pory a więc nową konstrukcję sprężystą czy zmieniamy?

Starosta Stefan Skonieczny – Poprzednio, w latach sześćdziesiątych kiedy budowano tą salę, to stosowano takie środki jakie były dostępne na rynku był to xylamit on był, cała ta konstrukcja drewniana była tym nasączona i to jest główna przyczyna wydzielania się tego no nieprzyjemnego zapachu a parkiet był po prostu do przełożenia i myśleliśmy że wystarczy go tylko przełożyć, a tu się okazało że nie.

Radny Zygmunt Rzaniecki – Nie tyle że kładziemy z powrotem parkiet a nie wykładzinę tą parkiet tą taką...

Starosta Stefan Skonieczny – Tak, kładziemy z powrotem parkiet.

Wiceprzewodnicząca Rady Powiatu odczytała treść uchwały a następnie przeprowadzono głosowanie

GŁOSOWANIE JAWNE

Przy obecnych 18 radnych

Głosowanie:	
Za	18
Przeciw	0
Wstrzymało się	0

Wykaz głosowania imiennego stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

*Rada Powiatu Gdańskiego podjęła uchwałę nr **XIX/148/2020** w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2020 rok.*

Ad.3

Skarbnik Elżbieta Domaros – przedstawiła projekt uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Gdańskiego.

Przewodnicząca Komisji Budżetu i Polityki Gospodarczej Natalia Błońska poinformowała, iż komisja jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt niniejszej uchwały.

Przewodniczący Rady Powiatu odczytał treść uchwały a następnie przeprowadzono głosowanie

GŁOSOWANIE JAWNE

Przy obecnych 18 radnych

Głosowanie:	
Za	18
Przeciw	0
Wstrzymało się	0

Wykaz głosowania imiennego stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Rada Powiatu Gdańskiego podjęła uchwałę nr **XIX/149/2020** w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Gdańskiego.

Ad.4

Wicestarosta Marian Cichon – przedstawił projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na powierzenie Gminie Przywidz realizacji zadania pod nazwą „Przebudowa drogi powiatowej Nr 2200G Roztoki – Jodłowno” w ramach zadania pod nazwą „Uporządkowanie gospodarki ściekowej na terenie aglomeracji Przywidz” i udzielenie Gminie Przywidz dotacji celowej.

Przewodniczący Komisji Infrastruktury i Rozwoju Powiatu Piotr Ołowski poinformował, iż komisja jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt niniejszej uchwały. Jednocześnie komisja zwróciła się z prośbą do Przewodniczącego Rady aby w uzasadnieniu tego typu uchwał dokładniej podawać lokalizację, gdyż radni chcieliby ewentualnie jeszcze przed sesją rady powiatu odwiedzić takie miejsca i ułatwić sobie ocenę tego typu inwestycje.

Przewodniczący Rady Powiatu odczytał treść uchwały a następnie przeprowadzono głosowanie

GŁOSOWANIE JAWNE

Przy obecnych 19 radnych

Głosowanie:	
Za	19
Przeciw	0
Wstrzymało się	0

Wykaz głosowania imiennego stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Rada Powiatu Gdańskiego podjęła uchwałę nr **XIX/150/2020** w sprawie wyrażenia zgody na powierzenie Gminie Przywidz realizacji zadania pod nazwą „Przebudowa drogi powiatowej Nr 2200G Roztoki – Jodłowno” w ramach zadania pod nazwą „Uporządkowanie gospodarki ściekowej na terenie aglomeracji Przywidz” i udzielenie Gminie Przywidz dotacji celowej.

Wójt Gminy Przywidz Marek Zimakowski – Dziękuję za podjęcie tej istotnej dla naszej gminy decyzji. Sprawdzenie miejsca wykonania zadania będzie możliwe po wykonaniu tego zadania na które Państwa zaprosimy, czy po zakończeniu inwestycji. Jeszcze raz dziękuję za podjęcie tej uchwały.

Ad.5

Przewodniczący Komisji Stałych Rady Powiatu Gdańskiego przedstawili sprawozdania z działalności komisji za 2019 rok

I. Sprawozdanie z działalności Komisji Budżetu i Polityki Gospodarczej odczytała Przewodnicząca Komisji Natalia Błońska

- sprawozdanie stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

- II. Sprawozdanie z działalności Komisji Edukacji, Kultury i Sportu odczytała Przewodnicząca Komisji Marzena Biernacka**
- sprawozdanie stanowi załącznik do niniejszego protokołu.
- III. Sprawozdanie z działalności Komisji Ochrony Zdrowia, Polityki Społecznej i Prorodzinnej odczytała Przewodnicząca Komisji Dorota Bąk**
- sprawozdanie stanowi załącznik do niniejszego protokołu.
- IV. Sprawozdanie z działalności Komisji Infrastruktury i Rozwoju Powiatu odczytał Przewodniczący Komisji Piotr Ołowski**
- sprawozdanie stanowi załącznik do niniejszego protokołu.
- V. Sprawozdanie z działalności Komisji Ochrony Środowiska i Odnawialnych Źródeł Energii odczytał Przewodniczący Komisji Tomasz Kempa**
- sprawozdanie stanowi załącznik do niniejszego protokołu.
- VI. Sprawozdanie z działalności Komisji Skarg, Wniosków i Petycji odczytał Przewodniczący Komisji Dariusz Czaiński**
- sprawozdanie stanowi załącznik do niniejszego protokołu.
- VII. Sprawozdanie z działalności Komisji Rewizyjnej odczytała Przewodnicząca Komisji Izabela Adamowicz**
- sprawozdanie stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Sprawozdania zostały przyjęte.

Ad.6

Przewodnicząca Komisji Budżetu i Polityki Gospodarczej Natalia Błońska przedstawiła plan pracy komisji na I półrocze 2020 roku, który stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Przewodnicząca Komisji Edukacji, Kultury i Sportu Marzena Biernacka przedstawiła plan pracy komisji na I półrocze 2020 roku, który stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Przewodnicząca Komisji Ochrony Zdrowia, Polityki Społecznej i Prorodzinnej Dorota Bąk przedstawiała plan pracy komisji na I półrocze 2020 roku, który stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Przewodniczący Komisji Ochrony Środowiska i Odnawialnych Źródeł Energii Tomasz Kempa przedstawił plan pracy komisji na I półrocze 2020 roku, który stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Przewodniczący Komisji Infrastruktury i Rozwoju Powiatu Piotr Ołowski przedstawił plan pracy komisji na I półrocze 2020 roku, który stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Dariusz Czaiński - Plan pracy komisji na I półrocze 2020 roku napisze samo życie.

Następnie przeprowadzono głosowanie za przyjęciem planów pracy komisji stałych.

GŁOSOWANIE JAWNE

Przy obecnych 19 radnych

Głosowanie:	
Za	19
Przeciw	0
Wstrzymało się	0

Wykaz głosowania imiennego stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Rada Powiatu Gdańskiego przyjęła plany pracy komisji stałych na I półrocze 2020 roku.

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Izabela Adamowicz przedstawiała plan pracy komisji na I półrocze 2020 roku, który stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Następnie przeprowadzono głosowanie za przyjęciem planu pracy Komisji Rewizyjnej.

GŁOSOWANIE JAWNE

Przy obecnych 19 radnych

Głosowanie:	
Za	19
Przeciw	0
Wstrzymało się	0

Wykaz głosowania imiennego stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Rada Powiatu Gdańskiego przyjęła plan pracy Komisji Rewizyjnej na I półrocze 2020 roku.

Ad.7

Starosta Stefan Skonieczny poinformował, iż sprawozdanie z pracy zarządu zostało przekazane w formie elektronicznej.

Starosta Stefan Skonieczny – Chciałbym Państwu dodatkowo powiedzieć parę słów. Myślę że należałoby na następnej sesji lub kolejnej zdać sprawozdanie z działalności GOM-u. Państwo pewnie wiecie że jesteśmy członkiem obszaru metropolitalnego i chciałbym parę słów na ten temat powiedzieć. Niedawno pewnie z prasy Państwo się dowiedzieli że Zarząd obszaru metropolitalnego GOM-u złożył wniosek o uchwałę, projekt uchwały do senatu, złożył na ręce Pana Marszałka Grodzkiego. I będziemy próbować bo poprzez senat wprowadzić go do sejmiku pod obrady. Nie wiem jak długo to potrwa, ale pewnie z rok czasu ta procedura będzie trwała, chodzi o to żeby w Polsce w tej chwili jest jeden obszar metropolitalny to jest Katowice i Górny Śląsk, oczywiście głównie to polega na pieniądzu, bo do obszaru metropolitalnego wpłyną dodatkowe pieniądze z budżetu centralnego. W Starosta Stefan Skonieczny poinformował, iż sprawozdanie z pracy zarządu zostało przekazane w formie elektronicznej. W tej chwili wystąpiła Łódź z podobnym wnioskiem. My praktycznie żądamy, nasz wniosek był przygotowywany już od dłuższego czasu z tym że nie spotkał się z aprobatą w sejmiku no i teraz próbujemy go jakby z drugiej strony wprowadzić przez senat pod obrady dla członków tego związku obszarów metropolitalnych był to duży zastrzyk na rozwój tego regionu. To jest jedna sprawa myślę że o szczegółach i o innych działaniach GOM-u, umówimy się z panem przewodniczącym na której sesji i przygotuje Państwu sprawozdanie z tej działalności co GOM robi co nam GOM daje gdzie korzystamy z

GOM-u a gdzie będziemy mogli skorzystać przy tym najważniejsza sprawa to jest sprawa łączenia komunikacji, wspólnej komunikacji. W ramach związku byłoby to możliwe praktycznie teraz to co proponuje wprowadzić Gdańsk – wspólny bilet – to w ramach GOM-u byłoby to możliwe nie tylko Gdańsk oczywiście Sopot i Gdynia ale i my Pruszcz i okolice – gminy – byłaby taka możliwość dlatego będziemy zabiegać członkowie komisji GOM-u. Naszym reprezentantem jest Pan wójt Gminy Przywidz Marek Zimakowski, jest członkiem zarządu tego ciała. Druga rzecz to chciałbym Państwu powiedzieć parę słów o komunikacji bo nie wiem czy Państwo zwróciliście uwagę że ostatnimi czasy kolejka się jakby wydłuża, jest to związane z nową uchwałą która zobowiązuje wszystkich uczestników do rejestracji na bieżąco umów sprzedaży. Bywało tak że niektórzy przychodzili mając 10 umów sprzedaży pojazdów, prędzej nie rejestrowali, powinni na bieżąco to robić ale wiadomo jak jest coraz więcej tych samochodów jest, podjęliśmy kroki żeby zwiększyć dodatkowe stanowiska w wydziale komunikacji, myślę że to potrwa nam do pierwszego półrocza, prędzej się chyba nie uda, chcemy po prostu rozszaryć przeprowadzić i będziemy dodatkowe stanowiska uruchamiać w wydziale komunikacji w tym budynku. Na razie nie mówimy o budynku filialnym czy filii która też tam gdzieś w zamyśle mieliśmy gdzieś w Rusocinie. Ale to gdzieś tam na przyszłość, a my musimy coś zrobić na dzisiaj, dlatego będziemy działać w tym kierunku.

Wczoraj jadąc na GOM wstąpiłem do naszego kolegi Andrzeja Pastuszki jest w szpitalu wiecie Państwo jest na rehabilitacji jest po udarze prosił aby Państwa pozdrowić także przekazuję to w tym miejscu.

W styczniu w tym okresie końcowym obchodziliśmy rocznicę Marszu Śmierci. Na naszym terenie jest dużo śladów pobytów jeńców tam gdzie zginęli zaczynając od Ceder gdzie jest kamień poświęcony temu zjawisku, w Pruszczu, w Straszynie, w Juszkowie, Kolbudach, Pręgowie, w tych uroczystościach uczestniczyliśmy i w czasie dni pracy i w czasie wolnym również, także też prowadzimy pewną akcję chcielibyśmy te miejsca trochę bardziej podkreślić, to jest przyszłościowa sprawa nie chcę jeszcze mówić o szczegółach. Rozmawiamy w trakcie bo to z historykami to są trudne rozmowy oni nie wszystko akceptują w związku z tym nie chce mówić do przodu. I to są takie rzeczy które na bieżąco mamy różne problemy, bo i na bieżąco wydział budownictwa i geodezji to tam zawsze się coś dzieje zawsze trzeba jakiejś, kłopoty konflikty rozwiązywać, ale nie chciałbym tu narzekać. Myślę że na razie panujemy nad sytuacją i myślę że nie powinno być żadnych problemów jeżeli chodzi o działalność urzędu, jeżeli chodzi o sprawy związane z powiatem.

Radny Marcin Wittner – Mamy tutaj ogłoszenie o zatrudnieniu Pani Anny Górskiej, potem o przejściu na emeryturę. Chciałbym się zapytać jak obecnie jest z dyrektorem pogotowia? Pracuje, zatrudniona, czy emerytura, czy jak to wygląda?

Starosta Stefan Skonieczny – Pani Górską poszła na emeryturę, wybraliśmy ją ponownie jest emerytką i jednocześnie pracuje u nas. Przepisy ZUS-owskie mówią co trzeba w tym przypadku zrobić. Jest emerytem pracującym dalej.

Radny Tomasz Kempa – Mamy Pani Starosto zgodę na zatrudnienie, potem wyrażenie zgody na rozwiązanie, a potem przyznanie odprawy. Gdyby była jeszcze informacja że jest ponowne zatrudnienie zamknęłoby to temat.

Starosta Stefan Skonieczny – Nie mogliśmy pozwolić sobie żeby zostawić bez obsady. Musieliśmy wiedzieć bo Pani Górską szła na urlop, i musieliśmy powiązać te ciągi działań. Przy czym wybór dyrektora, z resztą jest cały czas wakant na zastępcę dyrektora w pogotowiu, nie jest trudny, po prostu nie ma chętnych. Na zastępcę musi przyjść lekarz, nie chcą za takie pieniądze po prostu pracować a my tam nie możemy dać pieniądze jak na kontrakcie i dlatego w tej chwili jest wakant. Dwukrotnie próbowaliśmy dokonać wyboru zastępcy, no nikt się nie zgłosił.

Radny Marcin Wittner – Czy ten przetarg został już rozstrzygnięty Opel Combo, już jest właściciel ?

Wicestarosta Marian Cichon – Tak. W drugim podejściu został sprzedany za 5 tys. 400 złotych brutto.

Radny Tomasz Kempa – Pytanie dotyczące pisma Zarządu Jednostki Ochotniczej Straży Pożarnej. To jest rozumiem jakaś świeża sprawa w Rościszewie?

Starosta Stefan Skonieczny – Tak. To jest świeża sprawa. Nie było tego praktycznie ujęte w budżecie, wystąpili do nas o pomoc w zakupie samochodu dużej pojemności czyli tej na 12 tys. litrów wody bo udzieliliśmy im pomocy. W każdym razie postanowiliśmy przyznać im 100 tys. złotych. Około miliona prawie 900 tys.

Wicestarosta Marian Cichon – Znacząca jednostka wnioskowała o więcej ale niedawno przyznawaliśmy Przywidzowi 100 tys. złotych więc siłą rzeczy.

Radny Tomasz Kempa – Odnośnie zestawienia zamówień publicznych. Parę słów więcej na temat przebudowy układu komunikacyjnego. To jest to co tam na terenie szkoły ogrodniczej sprowadzone? Czyli tam są jakieś betony, kostka pewno gdzieś tutaj na lewo od wjazdu?

Starosta Stefan Skonieczny – Tam w tej chwili praktycznie kończy się ta inwestycja. Tam jest przygotowany specjalny teren do operacji wózkami widłowymi dla logistyków i tam musiałaby być wyższa jakość dlatego i podłoże musieliśmy wymieniać i na tym terenie przed tymi garażami tam gdzie one garażują to jest miejsce do nauki i baliśmy się żeby to miało być zrobione w ubiegłym roku, baliśmy się że nie zdążymy przed zimą, a zima okazała się taka jak jest i było ryzyko no ale udało się.

Ad. 8

Radny Tomasz Kempa – Ja korzystając z okazji chciałem poinformować wszystkich radnych że Komisja Ochrony Środowiska i Odnawialnych Źródeł Energii na ostatnim swoim posiedzeniu 5 lutego odwołała z funkcji zastępcy przewodniczącego komisji Pana Radnego Ireneusza Lecha i powołaliśmy nowego zastępcę przewodniczącego komisji, którym została Pani Joanna Gwizdała.

Przewodniczący Rady Bogdan Dombrowski – Informuję, że na marcowej sesji przewidujemy te sprawozdania z zakresu bezpieczeństwa czyli prokuratury, policji i straży pożarnej.

Wicestarosta Marian Cichon - Znacząca tu już Pan Starosta powiedział o Wydziale Komunikacji i może zajdzie potrzeba wcześniejszego wpisania do budżetu, może, ale to zależy od tego jak szybko będziemy przygotowywali dokumentację ponieważ musimy przygotować pomieszczenia dla powiatowego lekarza weterynarii, który przejdzie na ul. Grunwaldzką 25 i tam trzeba przetarg ogłosić, będziemy przygotowywali stanowiska dla Wydziału Komunikacji, ale jeszcze zobaczymy. Lojalnie uprzedzam gdyby coś.

Przewodniczący Rady Bogdan Dombrowski – Nie wykluczam sesji jeszcze do końca lutego natomiast mówię o tej planowanej, zgodnie z harmonogramem i te tematy i te informacje byśmy chcieli żeby były przedstawione przez odpowiednie służby.

Radny Dariusz Czaiński - Ja chciałem pogratulować i będę dopingował zarząd, panów starostów do tego, żeby faktycznie ten Wydział Komunikacji cały czas rozbudowywać bo powiat z uwagi na dane rozwija się bardzo dynamicznie i jeśli pojawiają się głosy mieszkańców odnośnie jakiejś trudności związanej ze starostwem to w praktyce dotyczy to w

99% Wydziału Komunikacji. Także ja bardzo dziękuję w imieniu własnym że tego typu działania się pojawiają to jest bardzo, bardzo potrzebne.

Radny Zygmunt Rzaniecki – Odbiegając zupełnie od fachowej i dużego zaangażowania pracowników komunikacji, bo to akurat to co Pan Starosta mówił odnośnie zmiany przepisów faktycznie no ten trzydziestodniowy termin zaskoczył wszystkich pewnie również i z decyzjami administracyjnymi dotyczącymi kar więc to jakby cały szacunek że jakby pilnujemy tego tematu. Ponieważ pani dyrektor sanepidu nie ma, może nie warto wywoływać paniki ale chciałbym się zapytać czy u nas coś się niebezpiecznego dzieje na terenie powiatu bo gdzieś tam słyszy się różne relacje medialne, gdzieś tam o zawieszeniu zajęć w szkole, gdzieś tam coś tam innego związanego już niekoniecznie z tym sławnym wirusem, ale taka sytuacja bezpieczeństwa będziemy rozmawiać ale to tak prokuratoro w marcu natomiast czy z tej strony mamy jakieś niepokoje, gdyby można było powiedzieć?

Starosta Stefan Skonieczny – Wiecie Państwo oprócz ASFu o którym się ciągle mówi i wczoraj było takie następne spotkanie urzędu wojewódzkiego to tak nie mamy generalnie innych kłopotów całe szczęście grypa chińska do nas nie dociera, mało kto chyba od nas wyjechał do Chin na razie jest spokój a jeżeli chodzi sprawę dziękował Pan Darek za Wydział Komunikacji, a dzisiaj takie humorystyczne podejście bo otrzymałem pismo od jednego z mieszkańców który proponuje żebyśmy całodobowo mieli czynny Wydział Komunikacji, także wszystko przed nami jeszcze.

Wicestarosta Marian Cichon - Całodobowo lub w najgorszym razie do godz. 21:00.

Ad. 9

Wobec zrealizowania porządku obrad Przewodniczący Rady Powiatu o godz. 10:07 słowami „Zamykam XIX zwyczajną sesję Rady Powiatu Gdańskiego VI kadencji w latach 2018-2023” zakończył obrady.

Sporządziła:

REFERENT

Maja Niemcewicz

PRZEWODNICZĄCY RADY


Bogdan Dombrowski

